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ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO
PERÍODO DE SESSÕES DA DÉCIMA
LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, A
FORMA ABAIXO:

AO TERCEIRO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE
E CINCO, NESTA CIDADE DE PATY DO ALFERES – ESTADO DO
RIO DE JANEIRO, ÀS DEZENOVE HORAS E CINQUENTA
MINUTOS, EM SEU SALÃO PLENÁRIO, SITUADO À RUA CORONEL
MANOEL BERNARDES, Nº 387 – CENTRO, REUNIU-SE A CÂMARA
MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, EM SUA SEPTUAGÉSIMA
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DE
SESSÕES DA DÉCIMA LEGISLATURA, PRESIDIDA PELO
VEREADOR GUILHERME, TENDO COMO PRIMEIRO E SEGUNDO
SECRETÁRIOS OS VEREADORES HELIOMAR E EDINHO. PELO
LIVRO DE PRESENÇA, VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS
OS VEREADORES.  O PRESIDENTE INICIOU A SESSÃO E PEDIU
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA
SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA. O VEREADOR
VINICINHO PEDIU A DISPENSA DA LEITURA DA ATA. O
PRESIDENTE COLOCOU O PEDIDO DO VEREADOR EM
VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O
PRESIDENTE PEDIU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A
LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES NO EXPEDIENTE E DA
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO Nº
1.063/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL
REPAROS URGENTES NO MATA-BURRO DO BAIRRO RECANTO,
PRÓXIMO AO MERCADINHO DO RECANTO, DEVIDO À
ESTRUTURA DANIFICADA. AUTOR: VEREADOR EDINHO DA
DENGUE. INDICAÇÃO Nº 1.064/2025 EMENTA: SOLICITA AO
PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS
PROVIDÊNCIAS PARA A CONVOCAÇÃO DE UM AGENTE
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COMUNITÁRIO DE SAÚDE PARA ATENDER O BAIRRO RECANTO.
AUTOR: VEREADOR EDINHO DA DENGUE. INDICAÇÃO Nº
1.065/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A
NOTIFICAÇÃO DA EMPRESA RESPONSÁVEL PELO
ASFALTAMENTO DO BAIRRO RECANTO PARA REALIZAR A
SUBSTITUIÇÃO DAS TAMPAS DE BUEIROS QUEBRADAS.
AUTOR: VEREADOR EDINHO DA DENGUE. INDICAÇÃO Nº
1.066/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A
ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS RELATIVAS À MANIFESTAÇÃO DE
RATOS E MOSQUITOS NA RUA DEPUTADO JOSÉ VAZ, NO
BAIRRO AVELAR. AUTOR: VEREADOR MACARRÃO. INDICAÇÃO
Nº 1.067/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL QUE
VIABILIZE A INSTALAÇÃO DE UMA BASE DE SERVIÇO DA LIGHT
NO MUNICÍPIO, DESTINADA AO ATENDIMENTO DE
EMERGÊNCIAS E MANUTENÇÕES NA REDE ELÉTRICA. AUTOR:
VEREADOR FEIJÃO. INDICAÇÃO Nº 1.068/2025 EMENTA:
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL O PATROLAMENTO E A
APLICAÇÃO DE PÓ DE PEDRA NA RUA D, LOCALIZADA NO
BAIRRO ARCOZELO. AUTORA: VEREADORA LENICE VIANNA.
REQUERIMENTO Nº 1.069/2025 EMENTA: REQUEIRO À MESA
DIRETORA QUE SEJA EXPEDIDA, NA FORMA REGIMENTAL,
MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR FERNANDO RIBEIRO.
AUTOR: VEREADOR VINICINHO. INDICAÇÃO Nº 1.070/2025
EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE
VAGA ROTATIVA PARA TÁXI EM FRENTE AO SUPERMERCADO
FERNANDES, COM ORGANIZAÇÃO DE FILA NO PONTO
ATUALMENTE LOCALIZADO EM FRENTE AO INSTITUTO NOSSA
SENHORA APARECIDA. AUTOR: VEREADOR NEGUINHO DA
OFICINA. INDICAÇÃO Nº 1.071/2025 EMENTA: SOLICITA AO
PREFEITO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE UMA FAIXA DE
PEDESTRES NA RJ-125, EM FRENTE À BARBEARIA DO DANILO,
NO BAIRRO ARCOZELO. AUTOR: VEREADOR NEGUINHO DA
OFICINA. PROJETO DE LEI Nº 1.072/2025 EMENTA: DÁ
DENOMINAÇÃO DE RUA CEZAR PEREIRA DA SILVA MELLO AO
TRECHO QUE SE INICIA NA IGREJA POPULARMENTE
CONHECIDA COMO “ASSEMBLEIA DO BAMBU” E SE ESTENDE
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ATÉ O ENCONTRO COM A RUA CANTAGALO, LOCALIZADO NO
BAIRRO COQUEIROS, NO MUNICÍPIO DE PATY DO ALFERES – RJ.
AUTOR: VEREADOR HELIOMAR DO GÁS. NÃO HOUVE
CORRESPONDÊNCIA. O VEREADOR CLÁUDIO JAPONÊS
SOLICITOU QUE FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA, EM
REGIME ESPECIAL DE URGÊNCIA, O REQUERIMENTO Nº
1.069/2025 E O PROJETO DE LEI Nº 1.072/2025. O PRESIDENTE
COLOCOU EM DISCUSSÃO O PEDIDO DO VEREADOR, O QUAL
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. ENCERRADO O
EXPEDIENTE. O PRESIDENTE OFERECEU A TRIBUNA AOS
SENHORES VEREADORES EM PALAVRA LIVRE. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR ZANINHO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O
VEREADOR FALOU SOBRE O INÍCIO DAS CHUVAS E COMO ESSE
PERÍODO PREJUDICA AS ESTRADAS DE CHÃO, QUE SOMAM
QUATROCENTOS E QUARENTA QUILÔMETROS NO MUNICÍPIO.
ENTRETANTO, PEDIU QUE A POPULAÇÃO TIVESSE PACIÊNCIA,
POIS EXISTE UMA PLANILHA PREFERENCIAL E QUE, A PARTIR
DISSO, SERÃO ATENDIDAS PRIMEIRAMENTE AS PESSOAS COM
DEFICIÊNCIA, AS RUAS ESCOLARES E AS PESSOAS COM
ALGUM TIPO DE MORBIDADE. O VEREADOR TAMBÉM MOSTROU
SUA INDIGNAÇÃO EM RELAÇÃO AO SERVIÇO PRESTADO PELA
EMPRESA LIGHT, RELATOU QUE O GOVERNO ATUAL FEZ O
MAIOR TRABALHO DE PODA DE ÁRVORES DOS ÚLTIMOS
TRINTA ANOS, PORÉM AINDA NÃO FOI O SUFICIENTE PARA
ATENDER À DEMANDA DA POPULAÇÃO, VISTO QUE ALGUNS
LUGARES NÃO FORAM ASSISTIDOS, E DISSE QUE É PRECISO
CONVOCAR A EMPRESA PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS.
O VEREADOR APROVEITOU PARA RECLAMAR DO PÉSSIMO
SERVIÇO DA EMPRESA DE TELECOMUNICAÇÕES TIM,
RESSALTOU QUE O MUNICÍPIO VIZINHO, QUAL SEJA, MIGUEL
PEREIRA, JÁ POSSUI O SERVIÇO DE CONECTIVIDADE 5G, QUE
PATY DO ALFERES ENCONTRA-SE ATRASADO NESSE SENTIDO
E QUE A EMPRESA PRECISA SER NOTIFICADA. O VEREADOR
DESTACOU QUE O MUNICÍPIO APRESENTA ATUALMENTE O
MAIOR PROGRAMA DE CASTRAÇÃO GRATUITA DOS ÚLTIMOS
TRINTA ANOS E PEDIU A COLABORAÇÃO DA POPULAÇÃO. O
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VEREADOR PEDIU A PARTICIPAÇÃO DA POPULAÇÃO NA
AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE SERÁ REALIZADA NA PRIMEIRA
SEMANA DO MÊS DE JANEIRO. SEM MAIS, AGRADECEU A
TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR FEIJÃO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR
FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DE SUA INDICAÇÃO DE
CRIAÇÃO DE UMA BASE DA LIGHT PARA MANUTENÇÃO E
SERVIÇOS EMERGENCIAIS. O VEREADOR REFORÇOU AS
RECLAMAÇÕES FEITAS PELO VEREADOR ZANINHO EM
RELAÇÃO À EMPRESA IGUÁ E AOS VALORES EXORBITANTES
DAS CONTAS DE ÁGUA E RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA
AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE SERÁ REALIZADA NO COMEÇO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. SEM MAIS, AGRADECEU A
TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR NEGUINHO DA OFICINA. CUMPRIMENTOU A TODOS.
O VEREADOR AGRADECEU AO DEPUTADO FRED PACHECO,
QUE PROPORCIONOU A REFORMA DO CAMPO DE GRAMA
SINTÉTICA DO BAIRRO GRANJA CALIFÓRNIA E QUE, EM BREVE,
ATENDERÃO OUTROS BAIRROS COM AJUDA DO DEPUTADO.
SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ
USO DA TRIBUNA O VEREADOR EDINHO DA DENGUE.
CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR AGRADECEU O
PRESTÍGIO DOS INTERNAUTAS POR ACOMPANHAREM AS
SESSÕES ORDINÁRIAS DURANTE TODO O ANO E PARABENIZOU
O PRESIDENTE DA CASA LEGISLATIVA POR MANTER OS
SERVIÇOS DA TV CÂMARA, PROPORCIONANDO
TRANSPARÊNCIA AOS ATOS PÚBLICOS. O VEREADOR
AGRADECEU À EQUIPE DA SECRETARIA DE TRANSPORTE DO
MUNICÍPIO PELO EXCELENTE TRABALHO PRESTADO, DISSE
QUE RECEBE MUITOS ELOGIOS DA POPULAÇÃO REFERENTES
A ESSA SECRETARIA. O VEREADOR AGRADECEU AO
SECRETÁRIO DE OBRAS, JULIANO AMARAL, POR TER
ATENDIDO DOIS PEDIDOS SEUS: UMA INDICAÇÃO SOLICITANDO
O REPARO DO CALÇAMENTO DA RUA SEBASTIÃO DE LACERDA
E OUTRA INDICAÇÃO SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DO MATA-
BURRO, LOCALIZADO NO BAIRRO RECANTO. O VEREADOR
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APROVEITOU PARA AGRADECER AO PREFEITO JULINHO JUJU
POR ESTAR SEMPRE PRESENTE PARA OS VEREADORES,
ESCUTANDO E SOLUCIONANDO AS DEMANDAS, E O
PARABENIZOU PELA ESCOLHA ACERTADA DO SECRETÁRIO DE
OBRAS, QUE VEM DESEMPENHANDO UM EXCELENTE
TRABALHO À FRENTE DA SECRETARIA. O VEREADOR
AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE SAÚDE, LEONARDO PEREIRA,
POR ATENDER UMA DEMANDA SUA DE ÚLTIMA HORA. SEM
MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO
DA TRIBUNA O VEREADOR HELIOMAR. CUMPRIMENTOU A
TODOS. O VEREADOR DEIXOU REGISTRADO QUE ESTÁ
ENTRANDO, NA DATA DE HOJE, COM UM PROJETO DE LEI
DANDO DENOMINAÇÃO À QUADRA DO LELÉ DO GOIABAL, À
ESCOLA MUNICIPAL VEREADOR SIDNEY DE MELLO FREITAS,
AO NOME SIDIMAR FERNANDES DA SILVA COSTA, FIGURA DE
EXTREMA IMPORTÂNCIA PARA O BAIRRO LAMEIRÃO, QUE
INCENTIVAVA O ESPORTE, A CULTURA, COMO O CARNAVAL,
SEMPRE FOI PRESENTE NA IGREJA CATÓLICA, SOLIDÁRIO AOS
SERVIÇOS SOCIAIS, EXPLICANDO SER JUSTA A HOMENAGEM E
PEDIU A COLABORAÇÃO DOS DEMAIS VEREADORES. O
VEREADOR JUSTIFICOU SEU PROJETO DE LEI Nº 1.072/2025,
QUE DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA CEZAR PEREIRA DA SILVA
MELLO AO TRECHO QUE SE INICIA NA IGREJA POPULARMENTE
CONHECIDA COMO “ASSEMBLEIA DO BAMBU” E SE ESTENDE
ATÉ O ENCONTRO COM A RUA CANTAGALO, LOCALIZADO NO
BAIRRO COQUEIROS, TENDO COMO OBJETIVO PRESTAR
HOMENAGEM AO SENHOR CEZAR PEREIRA DA SILVA MELLO,
QUE TEVE PAPEL FUNDAMENTAL NO DESENVOLVIMENTO DO
BAIRRO COQUEIROS. ENALTECEU SUAS QUALIDADES, DISSE
QUE ERA UMA PESSOA HUMILDE E MUITO QUERIDA POR
TODOS, SEMPRE FOI UM GRANDE COLABORADOR PARA O
BAIRRO, INCLUSIVE FOI O DOADOR DO TERRENO ONDE ESTÁ
SENDO CONSTRUÍDA A QUADRA E DO ESPAÇO ONDE FOI
CONSTRUÍDA A ESCOLA E O POSTO DE SAÚDE, SENDO UMA
FORMA DE AGRADECIMENTO A TUDO QUE ELE FEZ PELO
BAIRRO. PEDIU A COLABORAÇÃO DOS DEMAIS VEREADORES E
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SOLICITOU APRECIAÇÃO EM REGIME ESPECIAL DE URGÊNCIA.
SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. NÃO
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS EM PALAVRA LIVRE. O
PRESIDENTE OFERECEU A TRIBUNA AOS SENHORES
VEREADORES COMO LÍDER DE SEU PARTIDO. FEZ USO DA
TRIBUNA, COMO LÍDER DE SEU PARTIDO, O VEREADOR EDINHO
DA DENGUE. O VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA PARA FAZER
DUAS INDICAÇÕES; NA PRIMEIRA, REITEROU SUA SOLICITAÇÃO
DE PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO DOS PONTOS
CRÍTICOS DAS RUAS DOS BAIRROS RIO PARDO E COQUEIROS
E, NA SEGUNDA, O PATROLAMENTO, ENSAIBRAMENTO E
LIMPEZA DAS RUAS DO BAIRRO AQUENTA SOL, E TAMBÉM
PEDIU À SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE QUE RETIRASSE UMA
ÁRVORE QUE ESTÁ CAÍDA NA RUA, ATRAPALHANDO A
PASSAGEM DOS VEÍCULOS NO MESMO BAIRRO. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA
TRIBUNA, COMO LÍDER DE SEU PARTIDO, O VEREADOR
HELIOMAR. O VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA PARA
AGRADECER AO SECRETÁRIO JULIANO E AO PREFEITO DR.
JULINHO JUJU PELO BELÍSSIMO TRABALHO QUE TÊM FEITO NA
CIDADE, EM ESPECIAL NO BAIRRO PALMARES, DESTACANDO A
FELICIDADE DA POPULAÇÃO COM O LAGO, QUE ESTÁ
ENCANTADOR. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU
SUA FALA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS.
CONFORME O PEDIDO DO VEREADOR CLÁUDIO JAPONÊS PARA
QUE FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA, EM REGIME
ESPECIAL DE URGÊNCIA, O REQUERIMENTO Nº 1.069/2025 E O
PROJETO DE LEI Nº 1.072/2025, O PRESIDENTE SUSPENDEU A
SESSÃO POR TRÊS MINUTOS PARA QUE AS COMISSÕES
PERMANENTES EMITISSEM PARECER AO PROJETO DE LEI
MENCIONADO. O PRESIDENTE RETORNOU À SESSÃO E
PASSOU À ORDEM DO DIA. EM PRIMEIRO LUGAR, EM SEGUNDA
DISCUSSÃO, PROJETO DE LEI Nº 725/2025, PPA 2026/2029, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O PRESIDENTE COLOCOU O
PROJETO DE LEI EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUNDO LUGAR, EM
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SEGUNDA DISCUSSÃO, PROJETO DE LEI Nº 726/2025, LOA 2026,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O PRESIDENTE COLOCOU
O PROJETO DE LEI EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM TERCEIRO LUGAR, EM
SEGUNDA DISCUSSÃO, PROJETO DE LEI Nº 1.015/2025, DE
AUTORIA DO VEREADOR FEIJÃO. O PRESIDENTE COLOCOU O
PROJETO DE LEI EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO
APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONVIDOU O
VEREADOR NEGUINHO PARA ASSUMIR A SEGUNDA
SECRETARIA, POIS O ASSUNTO A SER TRATADO A SEGUIR ERA
DE INTERESSE DO VEREADOR EDINHO. EM QUARTO LUGAR, EM
DISCUSSÃO ÚNICA, REQUERIMENTO Nº 1.049/2025, DE AUTORIA
DOS VEREADORES EDINHO DA DENGUE E FEIJÃO. O
PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O
PRESIDENTE CONVIDOU OS VEREADORES PARA
RETORNAREM AOS SEUS LUGARES. EM QUINTO LUGAR, EM
DISCUSSÃO ÚNICA, REQUERIMENTO Nº 1.069/2025, DE AUTORIA
DO VEREADOR VINICINHO. O PRESIDENTE COLOCOU O
REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO
APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONVIDOU O
VEREADOR EDINHO PARA ASSUMIR A PRIMEIRA SECRETARIA E
O VEREADOR FEIJÃO PARA ASSUMIR A SEGUNDA SECRETARIA,
POIS O ASSUNTO A SER TRATADO A SEGUIR ERA DE
INTERESSE DO VEREADOR HELIOMAR. EM SEXTO E ÚLTIMO
LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE LEI Nº 1.072/2025,
DE AUTORIA DO VEREADOR HELIOMAR. O PRESIDENTE
SUSPENDEU A SESSÃO POR TRÊS MINUTOS. O PRESIDENTE
RETORNOU À SESSÃO E PEDIU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO
PARA FAZER A LEITURA DO PARECER CONJUNTO DAS
COMISSÕES PERMANENTES APRESENTADO AO PROJETO. O
PRESIDENTE COLOCOU O PARECER EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O
PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O
PRESIDENTE CONVIDOU OS VEREADORES PARA
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RETORNAREM AOS SEUS LUGARES. ENCERRADA A ORDEM DO
DIA.  O PRESIDENTE OFERECEU A TRIBUNA AOS SENHORES
VEREADORES EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR FEIJÃO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O
VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA PARA AGRADECER AO
SECRETÁRIO DE OBRAS, JULIANO AMARAL, PELO SERVIÇO
QUE VEM PRESTANDO, SENDO SEMPRE MUITO ATENCIOSO. O
VEREADOR AGRADECEU À SUBPREFEITURA, EM ESPECIAL AO
SENHOR SÉRGIO E AO SENHOR MAICON, PELO PRONTO
ATENDIMENTO E O SERVIÇO PRESTADO SEMPRE QUE SÃO
SOLICITADOS. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU
SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR HELIOMAR.
CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA
PARA INFORMAR A TODOS QUE O NOME CEZAR PEREIRA DA
SILVA MELLO REFERE-SE AO SENHOR MAIS CONHECIDO
POPULARMENTE COMO “CEZAR VENENO”. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. NÃO HAVENDO
MAIS ORADORES INSCRITOS EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS E
NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR, ÀS VINTE HORAS E TRINTA
E QUATRO MINUTOS, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A
SESSÃO. AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, COMUNICOU
QUE NÃO HAVERÁ SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA OITO DE
DEZEMBRO, SEGUNDA-FEIRA, EM VIRTUDE DO FERIADO
MUNICIPAL, E OS CONVIDOU PARA A PRÓXIMA SESSÃO
ORDINÁRIA, QUE SERÁ REALIZADA NO DIA DEZ DE DEZEMBRO
DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, QUARTA-FEIRA.

PRESIDENTE:______________________________

                          

1°SECRETÁRIO:____________________________
                                

2°SECRETÁRIO:____________________________


